
1
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

1

Απρίλιος 2009Απρίλιος 2009

Παρουσίαση
Αποτελεσµάτων
Πανελλαδικής
Τηλεφωνικής

http://www.sev.org.gr/online/index.aspx?lang=gr
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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: MRB HELLAS S.A. (Αριθµός Μητρώου ΕΣΡ:3) 

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: ΣΕΒ

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: Αποτύπωση της συµπεριφοράς των πολιτών

I∆ΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ: Αντιπροσωπευτικό, βάσει της απογραφής ΕΣΥΕ 2001
ΦΥΛΟ: Άνδρες 48,9% - Γυναίκες 51,1% 
ΗΛΙΚΙΑ: 18 και άνω , που έχουν εκλογικό δικαίωµα

ΜΕΓΕΘΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1104 άτοµα
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Πανελλαδική (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Αστικές, Ηµιαστικές, Αγροτικές περιοχές)

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 27- 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2009. 

ΜΕΘΟ∆ΟΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Στρωµατοποιηµένη Πανελλαδική ∆ειγµατοληψία. Το δείγµα των περιοχών κατανέµεται στην χώρα
λαµβάνοντας υπόψην πλήρως την αναλογική αντιπροσωπευτικότητα ως προς την αστικότητα και τα πληθυσµιακά χαρακτηριστικά.  Ως προς
το φύλο και την ηλικία τηρούνται ποσοστώσεις µε βάση τα στοιχεία της απογραφής από την ΕΣΥΕ. Η έρευνα διεξήχθη σύµφωνα µε τους
κανόνες δεοντολογίας που ορίζουν ο ΣΕ∆ΕΑ, η WAPOR & η ΕSOMAR, µέλος των οποίων είναι η ΜRB Hellas S.A.

ΜΕΘΟ∆ΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνική έρευνα µε τη χρήση του ειδικού συστήµατος τηλεφωνικών συνεντεύξεων
BELLVIEW 6/ CATI (computer aided telephone interviews). Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας επιλογής τηλεφωνικών αριθµών-
(random dialing).
ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ 133 ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ, 12 ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΚΑΙ 2 ΕΠΟΠΤΕΣ

ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: Τα ελάχιστα στατιστικά σφάλµατα για ποσοστά περί 50% είναι 2,95%

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΣΤΑΘΜΙΣΗΣ: Το συνολικό δείγµα σταθµίζεται ως προς Φύλο - Ηλικία, Περιοχή κατοικίας, και Βουλευτικές
εκλογές Σεπτεµβρίου 2007

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
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∆ιάρκεια/ Ένταση της Οικονοµικής Κρίσης στην Ελλάδα…
Στην Ελλάδα σήµερα βιώνουµε µια οικονοµική κρίση η οποία είναι θα είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

Βαθιά και θα 
διαρκέσει πολύ 

60,1%

∆Ξ/∆Α
6,1%

∆εν θα είναι βαθιά 
και θα ξεπεραστεί 

σύντοµα 
33,8%
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Οικονοµική Κρίση και Ελληνική Οικονοµία...
Με ποια από τις παρακάτω εκφράσεις εσείς προσωπικά ταυτίζεστε περισσότερο…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

∆Ξ/∆Α
4,2%

Η ελληνική οικονοµία 
δεν έχει αδυναµίες 

3,8%

Η σηµερινή οικονοµική 
κρίση δεν ανέδειξε τις 

αδυναµίες της 
ελληνικής οικονοµίας  

11,8%

Η σηµερινή οικονοµική 
κρίση ανέδειξε 
µακροχρόνιες 
αδυναµίες της 

Ελληνικής οικονοµίας 
που υπήρχαν για 

δεκαετίες µέχρι σήµερα
80,2%
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Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ

ΟΙ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΟΙ ΙΣΧΥΡΕΣ ΧΩΡΕΣ

ΟΙ Ι∆ΙΟΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ
ΕΛΛΑ∆ΑΣ

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

ΟΙ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ
ΕΛΛΑ∆ΑΣ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

∆Ξ/∆Α

Υπεύθυνοι για τη Σηµερινή Οικονοµική Κρίση στην Ελλάδα...
Για την σηµερινή οικονοµική κρίση που αντιµετωπίζει η Ελλάδα ποιο ευθύνονται περισσότερο…;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

ΕΩΣ 3 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

Κυβερνήσεις

Τράπεζες
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ΟΙ Ι∆ΙΟΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

ΟΙ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΟΙ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΟΙ ΙΣΧΥΡΕΣ ΧΩΡΕΣ

ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΜΕ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ

ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΜΜΕ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

∆Ξ/∆Α

Φορείς που Συµβάλλουν στην Αντιµετώπιση της Κρίσης...
Και ποιοι φορείς συµβάλλουν θετικά για την αντιµετώπιση της οικονοµικής κρίσης;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

ΕΩΣ 3 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

«ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ»
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Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΜΕ

ΟΙ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ
ΕΛΛΑ∆ΑΣ

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΜΜΕ

ΟΙ ΙΣΧΥΡΕΣ ΧΩΡΕΣ

ΟΙ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ
ΕΛΛΑ∆ΑΣ

Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

ΟΙ Ι∆ΙΟΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

∆Ξ/∆Α

Φορείς που ∆υσχεραίνουν την Αντιµετώπιση της Κρίσης...
Στην σηµερινή οικονοµική κρίση που αντιµετωπίζει η Ελλάδα ποιοι φορείς µε την στάση και τις αποφάσεις τους

δυσχεραίνουν την αντιµετώπιση της οικονοµικής κρίσης;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

ΕΩΣ 3 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

«∆ΥΣΧΕΡΑΙΝΟΥΝ»
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Οµαδοποίηση Ανοικτής Ερώτησης
% Άθροισµα Συνολικών Αναφορών ( Ένταση ) & Όχι % Ερωτωµένων

Προτάσεις για Έξοδο της Χώρας από την Οικονοµική Κρίση...
Αυθόρµητες Αναφορές ( Ανοικτή Ερώτηση )

Υιοθέτηση
Μέτρων

Στήριξης πολιτών
Και

Κοινωνικά
Ευαίσθητων
Οµάδων
30,1%

Υιοθέτηση
Μέτρων

Στήριξης πολιτών
Και

Κοινωνικά
Ευαίσθητων
Οµάδων
30,1% Ανάπτυξη

Νέων
/Στήριξη πολιτικών

1,7%

Ανάπτυξη
Νέων

/Στήριξη πολιτικών
1,7%

Ρυθµιστικό
Πλαίσιο

Κανόνων Και Αρχών
Για Τραπεζικό
Σύστηµα

Επιχειρήσεις
12,6%

Ρυθµιστικό
Πλαίσιο

Κανόνων Και Αρχών
Για Τραπεζικό
Σύστηµα

Επιχειρήσεις
12,6%

∆ηµοσιονοµική
και

Φορολογική
Ανασυγκρότηση

33,2%

∆ηµοσιονοµική
και

Φορολογική
Ανασυγκρότηση

33,2%

Ανάκτηση
Εµπιστοσύνης/
∆ιαφάνειας

7,9%

Ανάκτηση
Εµπιστοσύνης/
∆ιαφάνειας

7,9%

Συνεργασία
Φορέων

Και ∆ρώντων
14%

Συνεργασία
Φορέων

Και ∆ρώντων
14%

Αλλαγή
Πολιτικής

11,1%

Αλλαγή
Πολιτικής

11,1%

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Ανθρωποκεντρική
Ασφάλεια

30,1%

Hardware
∆ΟΜΕΣ

47,5%

Software

ΣΧΕΣΕΙΣ /
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

21,9%

Αλλαγή

11,1%
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Προτάσεις για Έξοδο της Χώρας
από την Οικονοµική Κρίση...

30,1%

• ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ∆ΥΝΑΤΩΝ ΚΑΙ

ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΕΣΤΕΡΩΝ 12,2%

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 7,2%

• ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ/ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 5,9%

• ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ/ΜΙΣΘΩΝ 3,3%

•ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 0,9%

• ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 0,6%

Υιοθέτηση
Μέτρων

Στήριξης Πολιτών
και

Κοινωνικά
Ευαίσθητων
οµάδων

30,1%

Υιοθέτηση
Μέτρων

Στήριξης Πολιτών
και

Κοινωνικά
Ευαίσθητων
οµάδων

30,1%

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Ανθρωποκεντρική
Ασφάλεια

Οµαδοποίηση Ανοικτής Ερώτησης
% Άθροισµα Συνολικών Αναφορών ( Ένταση ) & Όχι % Ερωτωµένων
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Ανάπτυξη
νέων

/στήριξη πολιτικών
1,7%

Ανάπτυξη
νέων

/στήριξη πολιτικών
1,7%

Ρυθµιστικό
Πλαίσιο

Κανόνων Και Αρχών
για Τραπεζικό
Σύστηµα

Επιχειρήσεις
12,6%

Ρυθµιστικό
Πλαίσιο

Κανόνων Και Αρχών
για Τραπεζικό
Σύστηµα

Επιχειρήσεις
12,6%

∆ηµοσιονοµική
και

Φορολογική
Ανασυγκρότηση

33,2%

∆ηµοσιονοµική
και

Φορολογική
Ανασυγκρότηση

33,2%

Προτάσεις για Έξοδο της Χώρας
από την Οικονοµική Κρίση... • ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ 8,6%

• ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΣΤΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ 5,7%
• ΚΑΛΗ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 4,8%
• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ/ΟΡΓΑΝΩΣΗ 4,5%
• ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΘΕΙ Η ΦΟΡΟ∆ΙΑΦΥΓΗ 3%
• ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 1,7%

• ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ

ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 3,7%
• ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ 3,1%
• ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕ ΚΡΑΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 2,4%
• ΝΑ ΜΕΙΩΣΟΥΝ ΤΑ ΚΕΡ∆Η ΤΟΥΣ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ

ΑΠΟΛΥΟΥΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 1,7%
• ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΟΥΝ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΕΝΤΟΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 1,1%
• ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 0,6%

Hardware

∆ΟΜΕΣ

46,7%

• ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ 1,3%
• ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 1,2%
• ΝΑ ΒΡΕΙ ΠΟΡΟΥΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 0,8%
• ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ∆ΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 0,6%
• ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 0,5%
• ΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΥ 0,5%

• ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΩΝ-ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 0,8%

• ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΑΡΙΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ 0,4%

• ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΟΙ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 0,2%

• ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 0,2%

• ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΠΟΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 0,1%

Οµαδοποίηση
Ανοικτής Ερώτησης
% Άθροισµα Συνολικών

Αναφορών ( Ένταση ) & Όχι
% Ερωτωµένων
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Προτάσεις για Έξοδο της Χώρας
από την Οικονοµική Κρίση...

• ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΩΝ 3,5%

• ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 3,4%

• ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 3,2%

• ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΜΕ Ε.Ε. 2,2%

• ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ∆ΥΟ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 1%

• ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 0,7%

• ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΦΘΟΡΑΣ 2,6%

• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ/ΠΟΛΙΤΙΚΗ 2,6%

• ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ/ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 2%

• ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΘΕΙ Η ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 0,7%

Ανάκτηση
Εµπιστοσύνης/
∆ιαφάνειας

7,9%

Ανάκτηση
Εµπιστοσύνης/
∆ιαφάνειας

7,9%

Συνεργασία
φορέων

και δρώντων
14%

Συνεργασία
φορέων

και δρώντων
14%

Software

ΣΧΕΣΕΙΣ /
Σ ΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

21,9%

Οµαδοποίηση
Ανοικτής Ερώτησης
% Άθροισµα Συνολικών

Αναφορών ( Ένταση ) & Όχι
% Ερωτωµένων
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Προτάσεις για Έξοδο της Χώρας
από την Οικονοµική Κρίση...

Αλλαγή

• ΑΛΛΑΓΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 6,7%

• ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 4,4%

Αλλαγή
Πολιτικής
11,1%

Αλλαγή
Πολιτικής
11,1%

11,1%

Οµαδοποίηση
Ανοικτής Ερώτησης
% Άθροισµα Συνολικών

Αναφορών ( Ένταση ) & Όχι
% Ερωτωµένων
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4,7

13,2

42,3

18,3

21,6

0 50 100

ΘΑ ΕΠΙΦΕΡΕΙ
ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ/ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΖΗΜΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΘΑ ΕΠΙΦΕΡΕΙ
ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ/ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΩΘΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

OIKONOMIA ΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΤΕΙ

ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ∆ΥΟ -
ΑΛΛΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΘΑ
ΓΙΝΕΙ ΖΗΜΙΑ

ΤΙΠΟΤΑ ∆ΕΝ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ

∆Ξ/∆Α

Επίδραση της Οικονοµικής Κρίσης στην Ελληνική Οικονοµία...
Με ποια από τις παρακάτω εκφράσεις ταυτίζεστε εσείς προσωπικά περισσότερο. 

Η σηµερινή οικονοµική κρίση …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

~
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5,7

11,4

5,9

23,9

53

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ∆ΙΑΦΩΝΩ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ∆ΙΑΦΩΝΩ 

∆Ξ/∆Α

Έξοδος από Οικονοµική Κρίση: Βαθιές τοµές/ανατροπές στην
οικονοµική ζωή της χώρας που ενδέχεται να πλήξουν κάποιους

Κάποιοι διατυπώνουν την άποψη ότι «η αναβάθµιση της ελληνικής οικονοµίας δεν µπορεί να
επιτευχθεί χωρίς τολµηρές αλλαγές και βαθιές τοµές/ανατροπές στην οικονοµική ζωή της χώρας
που ενδέχεται να πλήξουν κάποιους». Θα ήθελα να µου πείτε κατά πόσο συµφωνείτε µε την άποψη αυτή; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

76,9%

17,3%
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Έξοδος από Οικονοµική Κρίση: Ενίσχυση ρόλου του Κράτους ή της
Ιδιωτικής Πρωτοβουλίας;

Με βάση όσα διαβάζετε, ακούτε, βλέπετε και γνωρίζετε, εσείς πιστεύετε ότι η αναβάθµιση της ελληνικής
οικονοµίας είναι εφικτή αν υπάρξει…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1104)

Μάλλον 
µεγαλύτερος ρόλος 
και ενίσχυση του 

κράτους στην αγορά 
51,4%

∆Ξ/∆Α
8,1%

Μάλλον 
µεγαλύτερος ρόλος 
και ενίσχυση της 

ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας στην 

αγορά
40,4%


